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Про Головне управління статистики у Дніпропетровській області 
 

 
Головне управління статистики у Дніпропетровській області (ГУС у 

Дніпропетровській області) є територіальним органом Державної служби статистики 

України (Держстат), що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію 

державної політики у сфері статистики в регіоні. 
 

ГУС у Дніпропетровській області, що підпорядковане Держстату, є юридичною 

особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів державної 

статистики. 
 

Місія ГУС у Дніпропетровській області – забезпечення держави й суспільства 

неупередженою та об’єктивною офіційною державною статистичною інформацією 

щодо економічної, соціальної, демографічної та екологічної ситуації у 

Дніпропетровській області.  

 

Відповідно до завдань, визначених Положенням про ГУС у Дніпропетровській 

області,  затвердженим наказом Держстату від 30.09.2015 № 231 (у редакції наказу 

Держстату від 13.02.2023 № 53), з урахуванням пріоритетів Програми розвитку 

державної статистики до 2028 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 15.09.2023 № 989, у 2024 році ГУС у Дніпропетровській області 

здійснювало свою діяльність за такими основними напрямами:  

організація і проведення державних статистичних спостережень за 

економічною, соціальною, демографічною, екологічною, культурною ситуацією та 

ситуацією в інших сферах життя в області;  

участь у впровадженні новітніх інформаційних технологій у процеси 

виробництва та поширення офіційної державної статистичної інформації; 

забезпечення ефективної взаємодії з респондентами та постачальниками 

адміністративних даних,  якості статистичних даних; 

відкритість і доступність статистичної інформації, вивчення інформаційних 

потреб користувачів, забезпечення їх рівного доступу до офіційної державної 

статистичної інформації; 

розвиток людського капіталу органів державної статистики, вдосконалення 

системи підвищення кваліфікації персоналу.  

 
У 2024 році робота установи здійснювалася з огляду на безпекову ситуацію в 

області, з урахуванням Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 "Про 

введення воєнного стану в Україні" (зі змінами), положень законів України "Про 

правовий режим воєнного стану", "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності 

та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" та алгоритму дій 

працівників ГУС у Дніпропетровській області у разі оголошення сигналу "Повітряна 

тривога". 
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І. Cтатистичне   виробництво 
 

Організація та  проведення державних статистичних спостережень 

Відповідно до Плану державних статистичних спостережень на 2024 рік, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів  України  від 13.10.2023  
№ 939-р,  формування статистичної інформації здійснювалось за результатами 

проведення 61 державного статистичного спостереження (далі – ДСС).  
З цією метою було зібрано та опрацьовано 489,2 тис. первинних звітів  

(з урахуванням адміністративних даних) за 79 формами статистичної і фінансової 

звітності (у тому числі бланками реєстрації цін на споживчі товари (послуги))  
(у 2023 році – 65 ДСС, 79 форми та 631,7 тис.  звітів).  

Ураховуючи ситуацію, що склалася у зв’язку з військовою агресією росії проти 
України, збирання даних від  респондентів відбувалось з урахуванням вимог Закону 
України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у 

період дії воєнного стану або стану війни". Упродовж 2024 року приймалась та 
опрацьовувалась статистична та фінансова звітність за весь період дії воєнного 

стану. 
У 2024 році до ГУС у Дніпропетровській області прозвітувало 37,6 тис. 

респондентів, у тому числі за формами статистичної звітності – 17,2 тис. 

підприємств, установ і організацій. 
В якості альтернативного джерела інформації для проведення ДСС залучались 

адміністративні дані, надані Дніпропетровською обласною державною 
адміністрацією, регіональною філією Придніпровської залізниці АТ "Укрзалізниця", 
Управлінням Державного агентства меліорації та рибного господарства у 
Дніпропетровській області, відділами державної реєстрації актів цивільного стану, 
виконавчими органами сільських, селищних, міських рад та іншими установами, 
відповідно до угод щодо взаємообміну інформаційними ресурсами та листів-запитів. 
У 2024 році ГУС у Дніпропетровській області отримало 178,2 тис. формулярів 
адміністративних даних, які використовувались  передусім для формування 
інформаційної бази демографічної, соціальної статистики та статистики транспорту.  

На період дії режиму воєнного стану в Україні органи державної статистики 
призупинили проведення вибіркових обстежень населення (домогосподарств). 

Водночас, протягом 2024 року ГУС у Дніпропетровській області за завданням 
Держстату було виконано комплекс робіт: 

актуалізовано інформацію стосовно формування територіальної вибірки для 
проведення вибіркових обстежень населення (домогосподарств) на 2025–2029 

роки у сільській місцевості; 
здійснено формування та відбір вторинних територіальних одиниць вибірки та 

складено списки адрес домогосподарств для проведення вибіркових обстежень 

населення (домогосподарств) у 2025–2029 роках у міській та сільській місцевостях. 
Для здійснення на державному рівні розрахунків індексів споживчих цін по 

області та країні в цілому працівниками ГУС у Дніпропетровській області 
проводилося щомісячне статистичне спостереження за змінами цін (тарифів)                   
на 335 найменувань товарів (послуг)-представників. Збір інформації про ціни 

відбувався у містах Дніпро та Кривий Ріг. Обстежувана мережа базових підприємств 
включала 1050 одиниць, з яких 502 – це підприємства торгівлі, 538 – сфери послуг, 

10 – організовані ринки.  
Крім того, проводився щотижневий моніторинг цін на основні соціально 

значущі товари –  продукти харчування, лікарські засоби та нафтопродукти і 

щоквартальний – на оренду житла. 
У рамках ДСС "Зміни цін на ринку житла" здійснювалося щоквартальне 

спостереження за онлайн-цінами на первинному ринку житла м. Дніпра. 



 
 

5 
 

 

Відповідно до Порядку інформаційної взаємодії між Єдиним державним 
реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та інформаційними системами 

Держстату впродовж року здійснювалась актуалізація адміністративної складової 
статистичного реєстру підприємств Єдиного державного реєстру підприємств та 
організацій України (ЄДРПОУ) по Дніпропетровській області відомостями про 

проведення реєстраційних дій щодо юридичних осіб, відокремлених підрозділів 
юридичних осіб, визначених Законом України "Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань". 
Станом на 01 січня 2025 року в ЄДРПОУ  області налічувалось 113,5 тис.  

юридичних осіб, протягом року взято на облік 2,8 тис. та знято з обліку 0,6 тис. 

юридичних осіб. 

ГУС у Дніпропетровській області щомісячно брало участь у виконанні робіт з 
актуалізації сукупностей респондентів у частині підготовки інформації, яка 

отримана під час збору даних, щодо: 
подій, які відбулись з одиницями, що включені до сукупностей одиниць 

статистичних спостережень (злиття, поділ, виділ, приєднання, перетворення, а 
також передача виробничих факторів між одиницями) – підготовлено інформацію 
стосовно 18 респондентів; 

респондентів, які подали звіти за власною ініціативою та які не включені до 
затвердженої зведеної сукупності респондентів за відповідною формою ДСС – 

опрацьовано понад 34,5 тис. звітів, поданих респондентами за власною ініціативою. 
Крім того, опрацьовано 706 повідомлень від респондентів, які залучалися для 

участі у ДСС. 

У 2024 році продовжувалася робота щодо єдиної ідентифікації місцевих 
одиниць (далі – МО), основною метою якої є забезпечення ефективного управління 

процесом статистичного виробництва шляхом забезпечення єдиних 
ідентифікаційних характеристик статистичної одиниці в усіх ДСС. Робота                           

з актуалізації переліку МО здійснювалась відповідно до Регламенту виконання робіт 
з ведення переліку МО у Реєстрі статистичних одиниць, затвердженого наказом 
Держстату від 20.07.2022 № 207 (зі змінами). Протягом 2024 року актуалізовано 

дані в РСО щодо 926 МО, які здійснювали діяльність на території області. 

Удосконалення статистичного виробництва 

З метою запровадження у 2025 році форм ДСС, уніфікації, оптимізації та 

спрощення і своєчасної їх підготовки до прийняття органами державної статистики 

в електронному вигляді у 2024 році, ГУС у Дніпропетровській області залучалось до 

тестування проєктів розробленої та вдосконаленої звітно-статистичної документації 

за формами ДСС № 2-наука (річна) "Звіт про виконання наукових робіт і міжнародну 

допомогу на їх проведення", № 13-заг (місячна) "Звіт про надходження молочної 

сировини на перероблення та отримання з неї молочних продуктів", № 10-мех (один 

раз на п'ять років) "Звіт про наявність сільськогосподарської техніки в 

сільськогосподарських підприємствах" та електронного шаблону за формою ДСС № 

1-ціни (послуги) (квартальна) "Звіт про ціни виробників послуг" в тестовому 

середовищі програмного забезпечення Адміністративної частини "Кабінет  

респондента".  

Також забезпечено проведення тестування та надано пропозиції щодо проєктів 

вдосконаленої звітно-статистичної документації за формами Анкета № 2 (один раз 

на шість років ) "Стан здоров'я членів домогосподарства", № 1-ОРС (місячна) 

"Анкета домогосподарства", № 2-ОРС (місячна) "Анкета обстеження робочої сили" 

та № 2-ОРС (ПРС) (один раз на вісім років) "Модуль обстеження робочої сили щодо  

поєднання роботи та сімейного життя". У зв’язку з воєнним станом респонденти та 

домогосподарства до тестування не залучалися.  
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Крім того, фахівці ГУС у Дніпропетровській області взяли участь у тестуванні 

онлайн-опитування населення (домогосподарств) на Порталі опитувань Держстату 

на прикладі обстеження робочої сили (на виконання  пункту 2 підпункту 2 напряму 

"Цифрова трансформація" Плану заходів з виконання Програми розвитку офіційної 

статистики до 2028 року).  

Впровадження і використання інформаційних технологій 

У Протягом 2024 року процеси виробництва та поширення офіційної державної 

статистичної інформації здійснювалися з використанням сучасних інформаційних 

технологій.  

Забезпечено належне функціонування комп’ютерного та серверного 

обладнання, антивірусного захисту робочих станцій та серверів ГУС у 

Дніпропетровській області. Здійснено заходи задля безперебійної роботи та 

системного адміністрування інтернет-вузла, системи електронної пошти та 

корпоративної мережі. 

З метою впровадження інформаційної системи статистичного виробництва 

органів державної статистики та інтеграції її з системою електронної звітності, у 

2024 році спеціалісти ГУС у Дніпропетровській області брали участь у тестуванні 

нового функціоналу Адміністративної частини ПЗ "Кабінет респондента" "Робота зі 

звітами". Засобами функціоналу здійснено кодування МО та проставлено причини 

неподання звітів для респондентів, які не прозвітували. За результатами тестування 

Держстату надіслано пропозиції та зауваження щодо роботи даного функціоналу. 

Також ГУС у Дніпропетровській області надавались пропозиції щодо 

покращення функціонування підсистеми електронної звітності інформаційно-

телекомунікаційної системи органів державної статистики (СЕЗ ІТС ОДС), зокрема 

це стосувалось роботи програмно-апаратного комплексу автоматизованої системи 

збору даних статистичної звітності "Кабінет респондента" (ПАК АС Кабінет 

респондента"), структури журналу прийому електронних звітів на приймальному 

шлюзі СЕЗ ІТС ОДС. 

Продовжувалася робота з технічного супроводження промислової експлуатації 

ДСС в Інтегрованій системі статистичної інформації (ІССІ). Для забезпечення 

функціонування робочих місць ІССІ регулярно оновлювалося відповідне програмне 

забезпечення, серверні засоби регіонального рівня підтримувались у оптимальному 

стані. 

Фахівці управління інформаційних технологій ГУС у Дніпропетровській області 

працювали над удосконаленням програмного забезпечення комплексу електронної 

обробки інформації (КЕОІ) за формою № 3-торг (квартальна) "Звіт про продаж і 

запаси товарів у торговій мережі" та здійснювали супровід й технічну підтримку 

КЕОІ за формами № 1-опт (квартальна) "Звіт про продаж і запаси товарів 

(продукції) в оптовій торгівлі" та № 2-тр (річна) "Звіт про роботу автотранспорту".  

Загалом у 2024 році у промисловій експлуатації в ІССІ знаходилась 41 форма 

ДСС, в КЕОІ оброблялось 38 форм ДСС.   

Упродовж  року у ГУС у Дніпропетровській області проводився комплекс 

заходів з координації роботи системи електронного документообігу органів 

державної статистики (СЕД ОДС) на базі програмного продукту "Megapolis.DocNet", 

виконано усі необхідні роботи для її належного функціонування. Станом на 01 січня 

2025 року до СЕД ОДС підключено 100% робочих місць працівників.  

Організовано використання електронних довірчих послуг працівниками ГУС у 

Дніпропетровській області відповідно до вимог чинного законодавства. Розроблено 

та затверджено наказом ГУС у Дніпропетровській області від 15.08.2024 № 36 

"Порядок використання електронних довірчих послуг в ГУС у Дніпропетровській 
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області" та визначено осіб, відповідальних за організацію використання 

кваліфікованих електронних довірчих послуг у ГУС у Дніпропетровській області. 

Забезпечено отримання нових та подовження терміну дії кваліфікованих 

електронних підписів державних службовців установи. 

Виконано комплекс заходів із захисту інформаційних ресурсів ГУС у 

Дніпропетровській області від знищення, пошкодження, блокування, витоку, 

несанкціонованого доступу, ураження вірусами тощо, що дозволило забезпечити 

стабільність і надійність функціонування інформаційної інфраструктури, зменшити 

ризики кіберзагроз, зокрема забезпечено антивірусний і антиспамовий захист в 

інформаційно-комунікаційній системі ГУС у Дніпропетровській області (ІКС ГУС); 

визначенно працівників, відповідальних за реагування на інциденти кібербезпеки, 

забезпечено технічну підтримку та супровід програмних і апаратно-програмних 

засобів захисту інформації. 

З метою сприяння підвищенню рівня кіберзахисту в ІКС ГУС обмежено 

можливості установлення та використання месенджера Telegram працівниками ГУС 

у Дніпропетровській області. 

 

II. Взаємодія з респондентами та користувачами 

Взаємодія з респондентами ДСС 

Налагодження й підтримка партнерських взаємовідносин з респондентами  
залишається  одним з пріоритетних напрямів діяльності органів державної 

статистики і  здійснюється на постійній основі шляхом реалізації Політики Держстату 
України у сфері взаємодії з респондентами та постачальниками адміністративних 
даних. 

Відповідно до вимог Закону України "Про офіційну статистику" упродовж  
2024 року приймання статистичної та фінансової звітності від респондентів 

здійснювалося виключно в електронній формі з використанням безкоштовного 
сервісу Держстату "Кабінет респондента" або сертифікованого програмного 

забезпечення інших розробників.   
У 2024 році загальна кількість респондентів, яку було включено до 

сукупностей одиниць ДСС Дніпропетровської області становила 15,0 тис. Рівень 

звітування респондентів становив 89,2% (за даними звіту про результати 
функціонування системи електронної звітності станом на 01.10.2024).  

Інформування респондентів про їх участь у державних статистичних 
спостереженнях здійснювалося шляхом направлення на їх електронні адреси 
відповідних листів-повідомлень. На початку 2024 року такі повідомлення отримали 

14,8 тис. респондентів (або 98,7% від залучених до ДСС респондентів). 
Крім того, для покращення взаємодії з респондентами й налагодження з ними 

зворотного зв’язку та з метою забезпечення достовірності первинних статистичних 
даних, їх повноти,  надійності  та  своєчасності  надходження  звітів ГУС у 
Дніпропетровській області підготувало  та  надіслало  респондентам 579 листів 

організаційного характеру (повідомлень, нагадувань, відповідей), 40 інструктивних 
листів та 427 оглядових листів з питань якості поданих звітів та  участі  у ДСС. Задля 

актуалізації даних РСО та ідентифікації місцевих одиниць 227 респондентам 
направлено листи з метою визначення даних щодо їх МО.  

Також здійснено 5,4 тис. заходів з надання консультативної допомоги 

респондентам з питань складання статистичних звітів за 61 формою ДСС  та 
адміністративної звітності з природного та міграційного руху населення, освіти, 

соціального захисту й охорони здоров’я. 
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З метою інформування респондентів на вебсайті ГУС у Дніпропетровській 

області оновлювалась інформація у розділах "Звітна документація", "Інформація 
для респондентів", зокрема щодо змін у роботі сервісу "Кабінет респондента", 
контактних телефонів працівників з питань подання та заповнення показників форм 

ДСС.  
Для забезпечення оперативної комунікації з респондентами функціонує Viber-

спільнота "Дніпростат респондентам", де розміщено 173 інформаційні повідомлення 
щодо термінів подання звітності. У ПАК АС "Кабінет респондента" успішно працює 
функціонал "Чат", де респонденти в онлайн-режимі отримують кваліфіковані 

відповіді щодо порядку подання звітності, використання "Кабінету респондента" та 
інших загальних питань. У такому форматі консультативну підтримку надано  

83 респондентам. Крім того, в телефонному режимі консультації з питань реєстрації 
та роботи у ПАК АС "Кабінет респондента" одержали 453 респонденти.  

У 2024 році до ГУС у Дніпропетровській області через СЕЗ ІТС ОДС від 

респондентів надійшло 217,8 тис. статистичних та 85,4 тис. фінансових звітів. За 
допомогою ПАК АС "Кабінет респондента" отримано 23,4 тис. електронних звітів від 

3,8 тис. респондентів.  
Станом на 1 січня 2025 року з початку функціонування у сервісі зареєстровано 

14364 "кабінетів" респондентів (у тому числі у 2024 році – 1391 кабінет) та  
93,8 тис. успішно поданих електронних звітів. 

Відкритість і доступність статистичної інформації 

Основним джерелом поширення статистичної інформації, а також важливою 
інформаційною базою для різних категорій користувачів є вебсайт ГУС у 

Дніпропетровській області (http://www.dneprstat.gov.ua).  
Упродовж 2024 року зафіксовано 141,9 тис. відвідувань інтернет-ресурсу.  
Для зручності користувачів представлено річний план-графік оновлення 

матеріалів вебсайту, календарі оприлюднення інформації та каталог офіційних 
статистичних публікацій. 

З метою інформування суспільства щодо соціально-економічної ситуації в 
регіоні ГУС у Дніпропетровській області упродовж року підготовлено та розміщено 
у вільному доступі на вебсайті: 24 експрес-випуски, 160 таблиць статистичної 

інформації, 46 матеріалів у форматі інфографіки та 35 пресвипусків.  
У 2024 році для зацікавленості різних верств населення на вебсайті 

представлено статистичну вікторину "Дніпропетровщина в цифрах" у вигляді тестів 
закритого типу. Вікторина складається з 12 питань стосовно населення, освіти, 
діяльності підприємств, сільського господарства, промисловості, зовнішньої торгівлі 

та навколишнього середовища регіону.  
ГУС у Дніпропетровській області здійснювало діяльність із поширення 

статистичної інформації з урахуванням вимог Закону України "Про захист інтересів 
суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану 
війни", на вебсайті регулярно оновлювались повідомлення про оприлюднення 

статистичної інформації після завершення терміну для подання респондентами 
статистичної та фінансової звітності, встановленого зазначеним законом. У разі 

наявності матеріалів для поширення – розміщувались повідомлення про 
оприлюднення інформації, термін якої був перенесений у зв’язку з воєнним станом.  

Фахівці ГУС у Дніпропетровській області брали участь у заходах щодо цифрової 

трансформації Держстату, зокрема у 2024 році здійснено наповнення макетів даних 
для міграції статистичної інформації за 19 ДСС за 2021–2023 роки, для подальшого 

завантаження в інформаційне середовище вебпорталу офіційної статистики.  
Ведуться сторінка ГУС у Дніпропетровській області у соціальній мережі 

Facebook та Viber-канал "Дніпростат користувачам" (до жовтня 2024 р. – Telegram-

канал "Дніпростат користувачам"), де розміщуються повідомлення щодо 
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різноманітних аспектів статистичної діяльності ГУС у Дніпропетровській області, 

серед них: пресвипуски, анотації з  посиланням  на експрес-випуски, інфографіку, 
публікації до святкових дат тощо. 

Загалом у 2024 році на цих платформах було оприлюднено 279 матеріалів. 

Упродовж звітного періоду на запити користувачів було надано 835 відповідей 
щодо надання статистичної інформації, з них 66,3% (або 554) – на запити 

державних органів влади. Також надано 25 відповідей користувачам з питань 
статистичної методології та проведення ДСС. 

Також здійснювалось інформаційно-довідкове обслуговування користувачів 

даними ЄДРПОУ по Дніпропетровській області: запитувачам надано 505 відомостей 
та підготовлено 637 відповідей (на безоплатній основі). 

Доступ до публічної інформації 

Відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" з метою 
забезпечення права громадян, юридичних осіб та громадських організацій на 

отримання публічної інформації ГУС у Дніпропетровській області у 2024 році 
опрацьовано та в установлений термін надано відповіді на 78 запитів користувачів, 

з яких 49 – надійшло від фізичних осіб, 20 – від юридичних осіб, 8 – від громадських 
організацій, 1 – від медіа.  

Переважна більшість питань, порушених у запитах, стосувалась даних ЄДРПОУ 
та демографічної статистики. 

Із загальної кількості запитів: 9 – перенаправлено розпорядникам інформації 

з одночасним повідомленням про це запитувачів, на 3 – продовжено строк надання 
відповіді (до 20 робочих днів), на 12 – запитувачам відмовлено у наданні 

інформації. 
На вебсайті ГУС у Дніпропетровській області щомісячно розміщувався звіт щодо 

задоволення запитів на публічну інформацію. 

Проведення анкетних опитувань користувачів 

З метою вивчення рівня задоволення інформаційних потреб користувачів у 

статистичних даних у 2024 році ГУС у Дніпропетровській області спільно з 
Держстатом проведено 7 анкетних опитувань користувачів щодо: показників 
статистичної інформації "Особисті селянські господарства"; інформації, наведеної у 

статистичному збірнику "Витрати і ресурси домогосподарств України"; 
сільськогосподарської діяльності домогосподарств у сільській місцевості та їх 

основних сільськогосподарських характеристик; показників національних 
рахунків. Анкетування проводились шляхом заповнення користувачами Google-
форм.  

До участі в онлайн опитуваннях було запрошено викладачів та студентів 
Національного технічного університету "Дніпровська політехніка", Дніпровського 

державного технічного університету, Дніпровського національного університету 
імені Олеся Гончара, працівників Верхньодніпровської міської ради та 
Дніпропетровської обласної державної адміністрації.  

Результати опитувань розміщено на вебсайті ГУС у Дніпропетровській області 
у розділі "Анкетні опитування" (гіперпосилання  на сайт Держстату).  

Комунікаційні заходи 

У 2024 році організовано та проведено 5 онлайн-семінарів з представниками 
професорсько-викладацького складу та студентами Національного технічного 

університету "Дніпровська політехніка", в яких взяли участь близько 100 осіб. 
Тематика заходів стосувалась питань організації та методології  проведення ДСС, 

формування, використання та поширення статистичних показників зі статистики 
споживчих цін, діяльності підприємств, зовнішньоекономічної діяльності, 
будівництва та капітальних інвестицій.  
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Також представники ГУС у Дніпропетровській області взяли участь у ХІІ 

Міжнародній науково-практичній конференції "Соціально-економічні та юридичні 
проблеми розвитку країн" як члени оргкомітету та доповідачі. Захід проходив на 
базі Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.  

Крім того, упродовж року представники ГУС у Дніпропетровській області 
залучались до участі у засіданнях: 

обласної комісії з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати, 
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;  

міжвідомчої робочої групи з питань реалізації спільних дій щодо зменшення 

рівня незадекларованої праці, у тому числі у неформальному секторі економіки, та 
виробничого травматизму; 

обласної комісії з прийняття рішень щодо виплати бюджетних коштів з 
розрахунку на одиницю оброблюваних угідь. 

Для користувачів певного кола навчальних закладів фахівці ГУС у 

Дніпропетровській області розробили та впровадили новий формат використання 
статистичних матеріалів у рамках навчальної та дослідницької діяльності за 

допомогою сервісу Google Classroom, а також підготували візуальні матеріали для 
використання у навчальному процесі.  

ГУС у Дніпропетровській області проводилась робота з висвітлення результатів 
ДСС у медіа. Упродовж звітного періоду суб’єктам у сфері медіа направлялись 
пресвипуски, які також розміщувались на вебсайті ГУС у Дніпропетровській області. 

Загалом у 2024 році у  медіа  за матеріалами статистики було оприлюднено  
28 публікацій. Інформація ГУС у Дніпропетровській області публікувалася на 

вебсайтах "Перший Криворізький" (http://1kr.ua), "Дніпровська порадниця" 
(http://dnpr.com.ua), "Перший міський" (http://one.kr.ua), "Новини Дніпра| 
Gorsovet" (http://gorsovet.com.ua), "Дніпро Інфо" (http://dnepr.info) та КЗ 

"Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство" Дніпропетровської обласної 
ради" (DIA) (http://dia.dp.gov.ua). 

В  етері  обласного радіо було озвучено  26  повідомлень  за даними  ГУС у 
Дніпропетровській області.  

Звернення громадян 

ГУС у Дніпропетровській області відповідно до Закону України "Про звернення 
громадян" проводилась робота щодо забезпечення реалізації права громадян на 

звернення.  
У 2024 році до ГУС у Дніпропетровській області надійшло 9 звернень від 4 осіб. 

Питання, що порушувалися у зверненнях, стосувалися праці і заробітної плати  

(6 звернень) та діяльності підприємств і установ (3).   
Усі звернення розглянуто вчасно, громадянам надано відповіді та ґрунтовні 

роз’яснення. 
Пропозицій, скарг та колективних звернень у звітному році не зареєстровано. 
Інформацію про роботу зі зверненнями громадян оприлюднено на вебсайті  

ГУС у Дніпропетровській області.  

 

ІІІ. Розвиток людського капіталу 
 

Кадровий склад державних службовців та освітній рівень персоналу 

Станом на 01 січня 2025 року штатним розписом ГУС у Дніпропетровській 

області передбачено 232 посади, фактично працює 204 особи. Із загальної 
чисельності працюючих 156 (або 76,5%) – державні службовці, з них 53 особи 

обіймають посади керівників, 103 – спеціалістів; 37 (або 18,1%) – працівники, які 
виконують функції з обслуговування. 
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Переважну більшість із числа працюючих складають жінки  (94%). Посади  

керівників  різних  рівнів зайняті жінками на 90,6%, спеціалістів – на 99%. 
У системі державної статистики більше 10 років працює 141 особа (або 90% 

від загальної чисельності держслужбовців), з них 49 осіб – керівники; у тому числі 

більше 20 років – 90 осіб, з них на керівних посадах – 35 осіб.  
Частка молоді (осіб до 35 років) серед державних службовців у 2024 році 

становила 1,3%, а осіб у віці 46–55 років – майже 34%.  
Вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) має 173 працівники (або 84,8% усіх 

працюючих), з них переважна більшість – державні службовці (152 або 97,4% всіх 

держслужбовців); вищу освіту ступеня бакалавра (молодшого бакалавра) мають  
24 працівники, у тому числі 4 – державні службовці. 

Дві або більше вищих освіти мають 70 (або 44,8%) державних службовців, 
один державний службовець – науковий ступінь кандидата економічних наук.  

У ГУС у Дніпропетровській області працює 54 магістри державного управління, 

з них 53 – державні службовці. 
Заміщення вакантних посад у 2024 році здійснювалося відповідно до вимог 

чинного законодавства про працю та державну службу з урахуванням особливостей 
трудових відносин та функціонування державної служби в умовах воєнного стану. 

Усього було прийнято 9 нових працівників, з них 4 – на посади державної служби 
без конкурсного відбору у період дії воєнного стану. 

Упродовж 2024 року з державної служби звільнено 20 працівників, з яких  

6 обіймали посади державних службовців. При цьому 1 особа досягла 
встановленого законодавством віку перебування на державній службі, 19 осіб 

припинили роботу за власним бажанням та угодою сторін (у тому числі 1 особа –  
у зв’язку з виходом на пенсію). Плинність кадрів за 2024 рік в цілому склала 8,1%   
(у 2023 році – 9,3%).   

У 2024 році 1 державному службовцю продовжено строк перебування на 
державній службі згідно частини четвертої статті 83 Закону України "Про державну 

службу". 
Відповідно до статті 39 Закону України "Про державну службу" присвоєно 

чергові ранги у межах відповідної категорії 68 державним службовцям. 

На виконання статті 44 Закону України "Про державну службу", з урахуванням 
вимог Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних 

службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.08.2017 
№ 640 (із змінами), у жовтні–грудні 2024 року було проведено оцінювання 
результатів службової діяльності державних службовців ГУС у Дніпропетровській 

області, які займають посади державної служби категорій "Б" і "В". Усього пройшли 
оцінювання результатів службової діяльності 150 державних службовців, з них 

оцінку "відмінно" отримали 147 осіб (категорії "Б" – 51, категорії "В" – 96), 
позитивно оцінено 3 державних службовців. 

У зв’язку з введенням в дію нової структури та змінами основних напрямів 

роботи деяких державних службовців, відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 23.10.2023 № 1109 "Про підготовку до запровадження умов оплати 

праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році", було 
організовано та проведено повторну класифікацію 8 посад державної служби в ГУС 
у Дніпропетровській області.  

Підвищення рівня професійної компетентності 

Робота щодо забезпечення професійного навчання працівників ГУС у 

Дніпропетровській області здійснювалася відповідно до затвердженого Плану 
підвищення рівня професійної компетентності на 2024 рік, та за результатами 
аналізу індивідуальних програм професійного розвитку державних службовців.  
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Створено умови для безперервного навчання державних службовців і 

виконання індивідуальних програм професійного розвитку, в результаті чого 
забезпечено 100% підвищення рівня професійної компетентності державних 
службовців за загальними професійними (сертифікатними) програмами та 

загальними короткостроковими програмами. 
У 2024 році пройшли задокументоване підвищення кваліфікації за однією або 

більше програмами підвищення кваліфікації 151 державний службовець. 
Із них:  
у ЗВО "Міжнародний науково-технічний університет імені академіка  

Юрія Бугая" – 32 державні службовці за загальною професійною (сертифікатною) 
програмою та 63 – за загальною короткостроковою програмою; 

у ДЗ "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" – 27 
державних службовців за загальною короткостроковою програмою; 

у Вищій школі публічного управління – 4 державні службовці за загальною 

професійною (сертифікатною) програмою та 9 – за загальною короткостроковою 
програмою; 

в Ужгородському національному університеті – 5 державних службовців за 
загальною професійною (сертифікатною) програмою; 

у Національній академії статистики, обліку та аудиту – 3 державні службовці 
за загальною професійною (сертифікатною) програмою;  

у ТОВ "ЦПК ГРУП" – 5 державних службовців за загальною короткостроковою 

програмою;  
у Класичному приватному університеті – 1 державний службовець за 

загальною короткостроковою програмою; 
у Національному університеті "Львівська політехніка" – 1 державний 

службовець за  загальною  короткостроковою програмою; 

у Маріупольському державному університеті – 1 державний службовець  за  
загальною  короткостроковою програмою. 

Крім того, 70 державних службовців, відповідно до індивідуальних програм 
професійного розвитку, опанували знання на безкоштовних онлайн платформах 
для самоосвіти (деякі працівники проходили навчання кілька разів). Також станом 

на 31 грудня 2024 року 19 державних службовців проходили навчання по  програмі 
"Англійська мова для публічних службовців" на платформі "EF English live". 

Функціональне  навчання, що проводилось Навчально-методичним центром 
цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Дніпропетровської області з питань 
перевірки знань у сфері цивільного захисту для керівників структурних підрозділів 

МОВВ і ОМС, які забезпечують виконання завдань цивільного захисту, пройшли  
8 працівників з отриманням відповідного документу. 

Упродовж 2024 року було проведено 4 внутрішні навчання.  
Окрім професійного навчання в ГУС у Дніпропетровській області 

застосовується окрема форма індивідуального спрямованого фахового навчання – 

наставництво. Відповідно до Положення про наставництво в органах державної 
статистики, затвердженого наказом Держстату від 30.12.2015 № 376, протягом 

2024 року було застосовано наставництво до 7 державних службовців у зв’язку з 
переведенням їх на інші посади. 

 

ІV. Інші аспекти діяльності   
 
Результати фінансової діяльності, використання коштів державного 

бюджету 

Фінансування діяльності ГУС у Дніпропетровській області здійснювалося за 
такими бюджетними програмами: 

- "Керівництво та управління у сфері статистики"; 
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- "Щоквартальна  плата  домогосподарствам  за  ведення  записів  доходів, 

витрат та інших відомостей під час проведення обстеження умов їх життя". 

Затверджені у кошторисах обсяги видатків за загальним фондом державного 
бюджету на 2024 рік (з урахуванням змін) склали 69 108,6 тис. грн, за спеціальним 

фондом – 291,5 тис. грн. У зв’язку із запровадженням воєнного стану виконання 
робіт за бюджетною програмою "Щоквартальна плата  домогосподарствам  за  

ведення  записів  доходів, витрат та інших відомостей під час проведення 
обстеження умов їх життя" було зупинено і фінансування їх не здійснювалося. 

Видатки за загальним фондом за бюджетною програмою "Керівництво та 

управління у сфері статистики" були профінансовані у повному обсязі.  
Надходження спеціального фонду склали 137,1 тис. грн, у тому числі  

110,9 тис. грн отримано за послуги, що надаються органами державної статистики 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.11.2000 № 1659 "Про 
затвердження Положення про проведення статистичних спостережень та надання 

органами державної статистики послуг на платній основі" (у редакції постанови КМУ 
від 03.08.2011 № 820); від оренди майна надійшло 22,0 тис. грн; від реалізації 

майна (макулатура) – 4,2 тис. грн. 
Дебіторська та кредиторська заборгованості станом на 01 січня 2025 року за 

всіма програмами загального фонду та коштами спеціального фонду відсутні.  

Утримання майна 

Станом на 01 січня 2025 року на балансі ГУС у Дніпропетровській області 

перебуває 11 об’єктів нерухомого державного майна загальною площею                      
5359,9 м2, з яких 1 об’єкт – адміністративна будівля загальною площею 4836,6 м2, 

1 об’єкт – підвал (захисна споруда цивільного захисту) площею 266,3 м2, решта – 
гаражі та сараї загальною площею 257,0 м2, а також 2 земельні ділянки загальною 
площею 0,3129 га. 

Протягом звітного періоду відчуження нерухомого майна не здійснювалось.  
З метою ефективного використання державного майна, яке перебуває на 

балансі ГУС у Дніпропетровській області, згідно з Законом України "Про оренду 
державного та комунального майна" та Порядком передачі в оренду державного та 
комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

03.06.2020  № 483 "Деякі питання оренди державного та комунального майна", на 
кінець звітного періоду в оренді перебували приміщення площею 490,9 м2.  

В умовах дії воєнного стану та жорсткого режиму економії бюджетних коштів 
ГУС у Дніпропетровській області забезпечено утримання в належному стані об’єктів 
державної власності, що знаходяться на його балансі.  

Протягом року виконано заходи з підготовки систем адміністративної будівлі 
до опалювального сезону 2024–2025 років та запуск опалення. Також у звітному 

періоді забезпечено належні умови для виконання основних завдань і функцій ГУС 
у Дніпропетровській області в умовах застосування графіків погодинних відключень 
електроенергії. 

Правова робота 

Організація претензійно-правової роботи ГУС у Дніпропетровській області 

спрямована на забезпечення реалізації державної правової політики у сфері 
статистики, правильного застосування законодавства працівниками під час 
виконання своїх професійних завдань і обов’язків, самопредставництво інтересів у 

судах та представництво інтересів в інших органах виконавчої влади, 
правоохоронних органах, на підприємствах, в установах та організаціях. 

З цією метою у 2024 році на постійній основі здійснювався моніторинг 
законодавчих змін та відповідний аналіз організаційно-розпорядчих документів, 
виданих ГУС у Дніпропетровській області. Перевірено 50 наказів з основної 
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діяльності та 16 наказів з адміністративно-господарських питань. Систематично 

вносились зміни до діючих положень та інструкцій. Надано методичну правову 
допомогу при підготовці структурними підрозділами проєктів наказів, листів тощо. 

На постійній основі зі структурними підрозділами проводились консультації та 

роз’яснення щодо додержання норм чинного законодавства при підготовці 
відповідей на запити державних органів влади, органів місцевого самоврядування, 

юридичних та фізичних осіб. 
Протягом звітного періоду ГУС у Дніпропетровській області виступав 

відповідачем в одній адміністративній справі про визнання дій протиправними та 

зобов’язання вчинити певні дії. Справу розглянуто по суті, порушення з боку ГУС у 
Дніпропетровській області відсутні. Оплата судового збору та інших судових витрат 

не здійснювались.  

Запобігання та протидія корупції 

На виконання Закону України "Про запобігання корупції", нормативно-

правових актів з питань запобігання та протидії корупції, Плану заходів щодо 
запобігання корупції в ГУС у Дніпропетровській області у 2024 році здійснювалася 

відповідна робота. 
Основні зусилля було направлено на попередження та виявлення порушень 

вимог антикорупційного законодавства, підвищення особистої відповідальності 
працівників та неприпустимості вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією 
правопорушень. 

Здійснено організаційні заходи щодо забезпечення подання державними 
службовцями ГУС у Дніпропетровській області декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), у 
тому числі надано методичну допомогу суб’єктам декларування з питань 
заповнення та подання декларацій за 2023 рік.  

Корупційні ризики ідентифіковані та знаходяться під постійним наглядом з 
метою контролю їх впливу на діяльність установи. 

Випадків порушень вимог антикорупційного законодавства державними 
службовцями не зафіксовано, постанов за корупційні правопорушення не 
надходило, службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов 

вчинення корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного 
законодавства не проводилось.  

Повідомлень про корупційні правопорушення на електронну пошту та пряму 
телефонну лінію у звітному періоді не надходило. 

З метою реалізації статті 56 Закону України "Про запобігання корупції", у 2024 

році проводилась спеціальна перевірка стосовно 4 державних службовців, які 
претендували на зайняття посади державної служби категорії "Б", внаслідок чого 

складено довідки про результати спеціальної перевірки щодо відсутності 
інформації, яка перешкоджає зайняттю відповідних посад.  

Також, відповідно до Порядку проведення перевірки достовірності відомостей 

щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 
Закону України "Про очищення влади", затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 16.10.2014  № 563, у ГУС у Дніпропетровській області стосовно 
1 державного службовця складено довідку про результати перевірки, в якій 
зазначено, що до перевіреної особи передбачені частиною  третьою  статті 1 

вказаного Закону заборони  не  застосовуються.  


